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Dobrovoľníci ARRIVA sa zapojili do pomoci komunite skrášľovaním Liptovského Hrádku 

 

Liptovský Hrádok, 6. júna 2025 – Dobrovoľníci zo spoločnosti ARRIVA dnes ukázali, že sú pripravení aktívne prispieť k 

zlepšovaniu kvality života v Liptovskom Hrádku. V rámci iniciatívy „Naše Mesto“ obnovili náter zábradlia na nadjazde 

ponad železničnú trať. ARRIVA sa do dobrovoľníckej iniciatívy organizovanej Nadáciou Pontis zapojila už piaty rok, 

aby aj takto potvrdila svoj záväzok bezpečne, spoľahlivo a udržateľne spájať ľudí a komunity. 

 

V rámci aktivity prozaicky nazvanej „Natieranie zábradlia chodníka na nadjazde“ pätnásť dobrovoľníkov obnovilo náter 

kovového zábradlia na nadjazde, ktorý vedie ponad železničnú trať. Tým sa predĺžila jeho životnosť a zvýšila bezpečnosť.  

 

Svoje uznanie dobrovoľníkom vyjadril aj primátor Liptovského Hrádku Branislav Tréger: „Ďakujem spoločnosti ARRIVA, 

že sa zapája do firemného dobrovoľníctva. Tieto aktivity nám ako mestu pomáhajú pri realizovaní verejnoprospešných 

projektov a pomáhajú zvyšovať kvalitu prostredia, v ktorom žijeme. Navyše podporujú vzájomnú spoluprácu medzi 

podnikmi, občanmi a samosprávou, čím sa posilňuje komunitný duch.“ 

 

„Som hrdá na všetky kolegyne a kolegov, ktorí dnes ukázali, že im záleží na zlepšovaní a skrášľovaní prostredia 

Liptovského Hrádku – mesta, v ktorom viacerí nielen pracujú, ale aj žijú. Firemné dobrovoľníctvo nám pomáha lepšie 

spoznať potreby našich cestujúcich a zároveň posilňuje obojstrannú dôveru medzi dopravcom a mestom,“ uviedla Jana 

Benčová, výkonná riaditeľka spoločnosti ARRIVA Liorbus. 

 

Tento rok sa na aktivite „Naše Mesto“ zúčastnilo takmer stoštyridsať dobrovoľníkov z ôsmich spoločností ARRIVA, ktorí 

pomáhali v ôsmich mestách na celom Slovensku. To podčiarkuje hlboké väzby týchto spoločností na mestá a regióny, 

ktorým slúžia. Iniciatíva „Naše Mesto“, ktorú organizuje Nadácia Pontis, je najväčšou firemnou dobrovoľníckou akciou 

na Slovensku, ktorá od roku 2007 podporuje komunitného ducha a udržateľný rozvoj.  

 

ARRIVA na Slovensku a vo svete  

Spoločnosť ARRIVA pôsobí na Slovensku od roku 2008 a je najsilnejším súkromným hráčom v autobusovej doprave v Slovenskej 

republike. Pôsobí v Bratislavskom, Košickom, Nitrianskom, Trnavskom a Žilinskom kraji, kde zabezpečuje mestskú, regionálnu, 

Tlačová správa 

https://www.nasemesto.sk/aktivity/natieranie-zabradlia-chodnika-na-nadjazde/d02a7bda
https://arriva.sk/korporatna-zodpovednost/#nase-mesto
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zmluvnú a komerčnú autobusovú dopravu. Od roku 2017 prevádzkuje spoločnosť službu zdieľaných bicyklov, tzv. bikesharing. 

ARRIVA zamestnáva na Slovensku viac ako 2 500 zamestnancov a prevádzkuje viac ako 1 500 autobusov. Tvorí ju šesť dopravných 

spoločností, servisná spoločnosť a centrála.  

Arriva je popredným poskytovateľom osobnej dopravy v celej Európe, zamestnáva približne 36 200 ľudí a zabezpečuje približne 1,5 

miliardy prepravených cestujúcich. S autobusmi, vlakmi, autokarmi, električkami, vodnými autobusmi, systémami zdieľania bicyklov, 

dopravnými riešeniami na požiadanie a spoločnosťou pre lízing koľajových vozidiel Arriva hrdo spája ľudí a komunity bezpečne, 

spoľahlivo a udržateľne v 11 európskych krajinách, pričom tieto služby poskytuje každý deň lepším spôsobom. Arriva pôsobí v Českej 

republike, Chorvátsku, Maďarsku, Taliansku, Holandsku, Poľsku, na Slovensku, v Slovinsku, Španielsku a Spojenom kráľovstve  

a prevádzkuje spoločnosť pre lízing koľajových vozidiel v Rumunsku. 
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